1. ЗАО «Интерактивные системы»

620028, г. Екатеринбург, ул. Татищева, д. 49, оф. 6

2. ОАО  «Мосводоканал» 

105005, Москва, Плетешковский пер., д. 2

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-716/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


20 мая 2013 года                                                                                            г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу ЗАО «Интерактивные системы» (620028, г. Екатеринбург, ул. Татищева, д. 49, оф. 6) на действия заказчика - ОАО  «Мосводоканал» (105005, Москва, Плетешковский пер., д. 2)  при проведении запроса предложений в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг спутниковой связи (реестровый номер № 31300295601),

           в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ЗАО «Интерактивные системы» (далее — Заявитель) на действия заказчика — ОАО  «Мосводоканал»   (далее – Заказчик) при проведении запроса предложений в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг спутниковой связи (реестровый номер № 31300295601) ( далее — Закупка).

По мнению Заявителя, нарушение со стороны Заказчика выразилось в: 

1. неразмещении Документации о запросе предложений на официальном сайте для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт);

2. противоречии Положения о порядке проведения регламентированных закупок товаров, работ, услуг для нужд открытого акционерного общества «Мосводоканал», утвержденного советом директоров ООО «Мосводоканал» 23.01.2013 г. (далее — Положение о закупках) и Документации о запросе предложений в части предоставления услуг связи через российский спутник связи серии «Экспресс — АМ»;

3. необоснованности требования технического задания в части наличия документов, подтверждающих возможность проведения проектных и строительно - монтажных работ;

4. отсутствии сведений о месте оказания услуг в техническом задании;

5. отсутствии в Документации о запросе предложений и в извещении о проведении запроса предложений предмета договора.

Заказчик с доводами жалобы не согласен, ссылается на правомерность своих действий, просит отказать в удовлетворении жалобы.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

Согласно части 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Федеральный закон №223), при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки (далее — положение о закупке).

Из представленных материалов и сведений Комиссия установила следующее.

Относительно 1 довода жалобы.

Документация по запросу предложений утверждена заместителем генерального директора ОАО «Мосводоканал» 08.05.2013 г. (далее — Документация по запросу предложений).

Согласно пояснениям Заказчика вся Документация о запросе предложений была размещена на Официальном сайте, что подтверждается распечаткой с Официального сайта.

Комиссия исследовав Официальный сайт сделала вывод что Документация о запросе предложений была размещена 08.05.013.

Таким образом, нарушений со стороны Заказчика в части неразмещения Документации о запросе предложений не выявлено, данный довод жалобы Заявителя признается необоснованным.

Относительно 2 довода жалобы.

Заявитель жалуется на установление в Документации о запросе предложений требования о предоставлении услуг связи через российский спутник связи серии «Экспресс — АМ».

Комиссия считает материалы данного дела подлежащими передаче в ответственное структурное подразделение Управления на предмет установления наличия либо отсутствия признаков нарушения антимонопольных требований к торгам, установленных статьей 17 Закона о защите конкуренции.

Относительно 3, 4, 5 доводов жалобы.

В ходе предварительного рассмотрения жалобы, в соответствии с пояснениями представителей Заказчика, Комиссией установлено, что Заявитель не подавал заявку на участие в Конкурсе. При этом обжалует положения Конкурсной документации.

Согласно части 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

На основании изложенного, Заявитель не мог обжаловать указанные действия Заказчика при проведении Конкурса, так как не подавал заявку на участие в Конкурса.

Согласно части 17 статьи 18.1 Федерального закона о защите конкуренции  №135 , при рассмотрении жалобы по существу комиссия антимонопольного органа рассматривает обжалуемые действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии. В случае, если в ходе рассмотрения жалобы комиссией антимонопольного органа установлены иные нарушения в действиях (бездействии) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, комиссия антимонопольного органа принимает решение с учетом всех выявленных нарушений.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Закупки необоснованной по первому доводу.

2. Передать в ответственное структурное подразделение Управления на предмет установления наличия либо отсутствия признаков нарушения антимонопольных требований к торгам, установленных статьей 17 Закона о защите конкуренции по 2 доводу.

3. Оставить жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Закупки без рассмотрения по 3, 4, 5 доводам.

4. Снять ограничения с проведения Конкурса, установленные в соответствии с письмом от 16.05.2013 № ИШ/13767(1-2).

Примечание: в соответствии с частью 23, статьи 18.1 Федерального закона о защите конкуренции, решение или предписание Комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.
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